"La defensa de las pensiones es una lucha contra la desigualdad social"
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Alex Tisminetzky y Miguel Arenas en la sede del Colectivo Ronda.


Sólo la punta del iceberg
Es hablar de pensiones y empezar a deprimirse. Las demandas de los jubilados contra la congelación de sus pagas impuesta por el gobierno del PP es sólo la punta del iceberg de un objetivo mucho más perverso. A pesar de la pequeña gran victoria que representa que por primera vez una jueza haya obviado el criterio del Tribunal Constitucional y se haya pronunciado a favor de los demandantes, los abogados del Colectivo Ronda, Miguel Arenas y Alex Tisminetzky tienen claro que la lucha será larga y complicada. Recuerdan que al margen de la sentencia que el gobierno central recurrirá, lo que está verdaderamente en juego es evitar que las desigualdades sociales entre ricos y pobres se incrementen aún más. La clave para lograrlo y evitar que se privaticen las pensiones como pretenden los bancos y el gobierno central es la movilización ciudadana. La lucha de la Marea Pensionista es el ejemplo a seguir. Los abogados del Colectivo Ronda Miguel Arenas y Alex Tisminetzky asesoran la Marea Pensionista en su lucha contra la congelación de las pensiones del gobierno del PP. A pesar de tener todo en contra, una sentencia favorable les anima a seguir adelante.


Cristina Palomar


Por primera vez un juzgado de Barcelona ha dado la razón a un grupo de jubilados que ha demandado el gobierno Rajoy para no actualizar sus pensiones con el IPC. ¿Podemos hablar de una gran victoria?
M. A. / À.T. La sentencia viene a decir que hay una serie de normativas europeas que serían aplicables aquí y que hacen que la no revalorización de las pensiones del PP no sea legal. El resultado más inmediato es que a todos estos pensionistas se les aplica el IPC y eso es una victoria muy importante, aunque forma parte de una lucha más global contra las desigualdades sociales. Como abogados del Colectivo Ronda estamos asesorando la Marea Pensionista, un movimiento social que se ha hecho muy fuerte y que también participa en otras luchas.


¿De cuantas demandas estamos hablando? 

Calculamos que sólo en Barcelona se han presentado entre 5.000 y 8.000 demandas, pero estamos seguros de que la cifra aumentará a medida que los jueces emitan sentencias favorables.


Hasta ahora la mayoría de demandas se han desestimado. ¿Cuál ha sido la razón?
Las demandas de los jubilados llegaron al Tribunal Constitucional, que emitió una sentencia no jurídica sino política asegurando que la revalorización de las pensiones no era un derecho consolidado. Esto no tiene ningún sentido. Sin embargo, muchos jueces se ciñeron a este pronunciamiento del Constitucional para desestimar las demandas.


¿Son demandas individuales?
Sí lo son: la ventaja de esto es que ha obligado a los afectados a movilizarse. El efecto perverso del caso es que los pensionistas que les ha tocado el juzgado de lo social número 12 han ganado el caso y cobrarán la actualización de la pensión. El resto, no. Esperamos que la resolución favorable se vaya extendiendo al resto de juzgados.


¿Si ocurre esto el Estado tendrá que volver mucho dinero a los jubilados?
El verdadero problema no es el dinero, sino que la sociedad está cuestionando el sistema. Además, las sentencias favorables provocarán una avalancha de demandas. Hay mucho miedo de que esta situación se produzca, pero en ningún caso es culpa de los pensionistas.
La Marea Pensionista ha denunciado las trabas de la administración para cederles salas para explicar el caso a los pensionistas. También hay demandantes que han recibido cartas de sus abogados informándoles de la posibilidad de terminar pagando una multa por contravenir lo Constitucional.
El caso de las pensiones es un tema político. Los pensionistas son una bolsa de votos pasiva y les da miedo que se politicen.

¿Qué normativa han utilizado para defender los pensionistas? 

Sobre todo la Carta Social Europea que España ha ratificado y que, por tanto, debe asumir porque es de aplicación directa. Entendemos que cuando dice que las pensiones se actualizarán de acuerdo con el coste de la vida está hablando del IPC. Y no sólo hablamos de normativas europeas, también estamos hablando de tratados internacionales que dicen que la Seguridad Social debe ser progresivamente mejorable. A partir de aquí, el gobierno del PP hace trampa porque dice que en lugar del IPC aplicará una subida que en la práctica significa la congelación de las pensiones.


¿El Estado puede recurrir la sentencia?
Sí, pero tiene que pagar igualmente. Lo que no pagará será los retrasos hasta que haya una sentencia firme.
De todas formas, el tema va para largo porque estamos hablando de tres o cuatro años. La previsión es que el caso llegará al Tribunal Superior de Justicia de Cataluña y los obligará a tomar una decisión. También puede ir al Tribunal Supremo o incluso en Europa. Como hablamos del incumplimiento de la Carta Social Europea podemos llegar hasta el Comité Europeo de Derechos Sociales. No descartamos nada.


¿Hay quien dice que esta congelación de las pensiones forma parte de una conspiración para hacernos más pobres?
El tema de las pensiones es sólo la punta del iceberg para que la reforma de las prestaciones de la Seguridad Social es aún más triste. La gente que está en paro está cobrando subsidios de 425 euros desde hace cinco años sin ningún tipo de actualización. En el caso de las pensiones, han reformado el complemento de mínimos, han incrementado el número de años que necesitamos para acceder a jubilaciones anticipadas o ordinarias, han vinculado el cumplimiento de mínimos en la residencia en España ... todo ello tendrá unos efectos devastadores. Y además, ahora tenemos en el horizonte la fecha del 2019 a partir de la cual se empezará a aplicar el factor de sostenibilidad, que nadie sabe cómo funciona a pesar de que la ley ya está aprobada.


¿En qué consiste?
Supondrá reducir aún más la pensión que cobran los jubilados porque se han inventado una fórmula que incluye la esperanza de vida como factor para calcular la pensión. La perversidad es brutal: dicen que sitúan la edad de jubilación a los 67 porque se ha incrementado la esperanza de vida y el 2019 te reducirán la pensión por la misma razón. Están aplicando dos veces la misma penalización.


¿Cuál es la pensión real en España a día de hoy?
La pensión media es de 889 euros mensuales. Si hay aproximadamente 8,5 millones de pensionistas en España, casi 2,5 millones están cobrando pensiones mínimas que ni siquiera llegan a los 600 euros. Estas pensiones son las que están más afectadas por las reformas. Todo ello conllevará que dentro de unos años aún habrá más gente que no llegará ni al sueldo mínimo.


¿Supongo que en el caso de las mujeres pensionistas, el panorama es más desolador?
Si analizamos estos datos en clave de género, la situación es aún peor porque de estos casi 2,5 millones de pensiones mínimas, más de un 1,5 millones corresponden a mujeres. El Estado está reformando las pensiones para que al final sean pagas miserables.
Puede ser es un plan maquiavélico para quitarse de encima el excedente de jubilados. Si los pagamos menos, vivirán peor y se morirán antes ...
Se ha hablado de la pauperización de las pensiones públicas y es cierto. Nos están dejando un país de pobres. La gente habrá trabajado toda la vida para cobrar una miseria.


Siempre la podrán complementar con un plan de pensiones privado
Esto es precisamente el objetivo final. Los bancos quieren manejar el dinero de la Seguridad Social y tienen todo el apoyo del Estado.
Las reformas de las pensiones no son monopolio del PP. El PSOE también ha endurecido las condiciones para cobrarles.
La misma reforma se hizo en 1994. Se creó el Pacto de Toledo con la excusa de que el sistema era insoste-ble y desde entonces hemos ido a peor.
